

Музыкально-педагогический факультет
Кафедра теории и методики дошкольного и начального обучения

Эссе
на тему: «Качества, которые я хотел бы получить
вместе с дипломом»

Выполнила: Таскулова Меруерт , ПМНО-13

Ноябрь,2015

Я как будущий учитель и в данный момент студентка считаю, что прежде чем стать Хорошим учителем надо много трудиться , запастись терпением, иметь большое желание работать и быть готовыми к тому, что с получением диплома об образовании учеба не закончилась и самое главное это- **Любить детей!**

Итак, качества которые я - студентка хотела бы получить вместе с дипломом это: Целеустремленность и упорство .Когда что-то не получается, нельзя опускать руки. Коммуникабельность (умение общаться, спрашивать). Ответственность- одно из главных качеств студента. Например, сдать вовремя курсовую или статью , это уже половина успеха. Мотивация - это качество студента не зря ставится на первое место – без мотивации, на мой взгляд, нечего делать в учебном заведении в принципе. При этом мотивирующими факторами могут выступать различные ситуации: желание родителей, желание самосовершенствования и т.д. Несомненно, самыми действенными факторами являются внутренние (желание самого студента)), а не внешние. Самоорганизация. Не менее важное личностное качество студента. В школе – все учителя заботились о своих подопечных, нянчили и лелеяли их. ВУЗ – более серьезная вещь. Здесь никто не будет заботиться о твоей успеваемости, за исключением самого себя. Сможешь организовать свой рабочий день: вовремя встать, прийти к нужной паре, качественно отработать все занятия, выполнить все задания на дом, подготовиться к семинарам, практикам и т.д. – значит, сможешь успешно обучаться. Самостоятельность. Здесь студент сам отвечает за свои поступки, никто не будет за полученную двойку вызывать маму с папой к директору. Усидчивость как минимум, нужно «отсидеть» все лекции, выслушать весь теоретический материал. Или же, если пропустил, переписать лекцию в свою тетрадь. Самое главное качество это грамотная речь. Грамотное употребление языка. Самое первое, на что обращается внимание – грамотность потенциального сотрудника. Ни один руководитель не будет тратить свое время на обучение сотрудника русскому языку. Всеми этими качествами я, считаю что должна обладать при окончании ВУЗа. И надо быть добрым к окружающим и тогда окружающие будут добры к тебе!